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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Prosinec 2010

Tohle rozum nebere...
Ve čtyřech největších městech naší republiky se na radnicích 
po říjnových komunálních volbách utvořily velké koalice 
dvou jinak nesmiřitelných politických rivalů. Že jeden ve 
svých předvolebních slibech volal „hot“ a druhý „čehý“, je 
prý jedno. Tento „kočkopes“ občané určitě po čase ocení. 
Alespoň tak to Pražanům sliboval lídr místních sociálních 
demokratů. Pravice se zase zastal pan prezident. Nebe 
prý se z toho nezboří. A má pravdu. Ono se nezbořilo ani 
tehdy, když to podobně pytlíkoval s Milošem Zemanem 
a podpisem opoziční smlouvy umožnil menšinovou vládu 
ČSSD po předčasných volbách v roce 1998.
Tak nám pan doktor naordinoval finanční dietu. Všichni 
jsme nadšeně souhlasili, jen když se našemu zadluženému 
tělu uleví. Tleskali a cinkali jsme klíči až do té doby, než 
se šetření mělo dotknout zrovna našeho úřadu, našeho 
ministerstva, našeho státního podniku, našeho platu... 
A pacienti se najednou bouří a pojedou to 8. prosince dát 
do Prahy všem na vědomí. A taky co by nejeli, autobusy 
jsou zadarmo a co se ušetří za dopravu, může se utratit za 
vánoční dárky v supermarketech. Alespoň se rozhýbe trh. 
Nu což, taky možná léčebná terapie.
Firma, která vypracovávala stovku žádostí o dotace 
z Regionálního operačního programu (ROP) Jihozápad, se 
chce jménem dvacítky obcí soudit o finanční prostředky 
na akce, které jim byly přislíbeny. Jenže sliby chyby 
a peníze nejsou. Obce začaly stavět před podpisem 
smlouvy o přidělení dotace a mezitím došlo v důsledku 
zmanipulovaných výběrů k přehodnocení všech žádostí 
v 5. výzvě ROP. A nyní zloděj křičí chyťte zloděje 
a firma, která zapříčinila tento stav, se domáhá informací 
a spravedlnosti ne pro poškozené obce, ale pro své provize 
z těchto dotací.

Ing. Karel Matějka, starosta

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 8. prosince 2010 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovice nad Blanicí. 

• Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplatili za letošní 
rok místní poplatky (poplatek za psa, poplatek za 
komunální odpad, poplatek za pronájem pozemků), aby 
tak neprodleně učinili. Splatnost těchto poplatků již 
proběhla v měsíci únoru, dubnu a listopadu.

• Příspěvky do lednového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 20. prosince.

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic n.Bl. ze dne 10.11.2010 
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo, že pro výkon funkce starosty a místostarosty 

městyse bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.
• Zvolilo starostou městyse Strunkovice nad Blanicí 

Ing. Karla Matějku.
• Zvolilo místostarostou městyse Strunkovic nad Blanicí 

pana Rudolfa Touška.
• Zvolilo předsedou finančního výboru Ing. Karla Kubičku.
• Zvolilo předsedkyní kontrolního výboru Mgr. Hanu 

Pártlovou.
• Schválilo odměnu za výkon funkce neuvolněného člena 

zastupitelstva městyse ve výši 360,- Kč měsíčně.
• Schválilo odměnu za výkon funkce předsedy výboru 

zastupitelstva a předsedy komise ve výši 1120,- Kč 
měsíčně.

• Schválilo, že při souběhu výkonu několika funkcí se 
odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva městyse 
poskytne jako součet zastupitelstvem stanovených 
odměn.

Městys Strunkovice nad Blanicí
přeje všem svým občanům

příjemné prožití vánočních svátků
a klid a pohodu v novém roce.
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 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic n.Bl. ze dne 16.11.2010 
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo za členy Finančního výboru paní Jaroslavu 

Sládkovou a paní Růženu Brychovou.
• Schválilo Komise městyse a jejich předsedy: Komise 

zdravotní a sociální (MUDr. A.Vávrová), Komise 
kulturní a školská (Mgr. E.Sahulová), Komise sportovní 
(Mgr. V.Trávníček), Komise pro osady (Z.Novák), 
Komise stavební, investic a dopravy (Ing. V.Kozler), 
Komise životního prostředí (Ing. J.Petrášek), Komise 
veřejného pořádku (J.Holub).

• Schválilo podání žádosti na vybavení tělocvičny ve 
Strunkovicích z dotačního titulu Jihočeské krajské 
programy podpory sportu pro rok 2011, program I. - 
příspěvek na obnovu vybavení sportovních zařízení.

• Schválilo podání žádosti na opravy objektu kina a KD ve 
Strunkovicích z Programu obnovy venkova.

• Schválilo podání žádosti o dotaci na rekonstrukci lávky 
u hřiště a místní komunikace Strmá na ZTV Na Hořicích 
z MMR ČR, Podprogramu 217 117  na obnovu obecního 
majetku postiženého povodní v roce 2010.

Kultura
• Setkání s anděly, čerty a Mikulášem pořádá 5. prosince 

2010 od 17:00 hodin ve Velkém Boru SDH Velký Bor.
• TJ Sokol Strunkovice pořádá v sobotu 4. prosince 

Mikulášskou taneční zábavu. K tanci a poslechu hraje 
„Přímý přenos“. Začátek ve 20:00 hodin v sále KD ve 
Svojnicích. Vstupné 50,- Kč.

• Ve čtvrtek 16. prosince se uskuteční Adventní koncert 
žáků ZUŠ. Začátek v 16:30 hodin v budově I. stupně ZŠ 
ve Strunkovicích.

• V pondělí 20. prosince se ve školní jídelně ve Strunkovicích 
uskuteční od 9:00 hodin výchovný koncert.

• Žáci II. stupně ZŠ ve Strunkovicích připravili pro své 
spolužáky z I. stupně naší ZŠ  školní akademii, která se 
uskuteční v úterý 21. prosince v sále KD ve Strunkovicích. 
Začátek od 8:00 hodin.

• Vánoce v našem kostele začnou na Štědrý den půlnoční 
mší ve 22:00 hodin za doprovodu Pěveckého sboru 
a orchestru sv. Dominika, který tradičně uvede Českou 
vánoční mši Jakuba Jana Ryby. Ostatní sváteční dny 
budou bohoslužby vždy v 11:00 hodin jako každou neděli 
a na Silvestra 31. prosince v 16:00 hodin.

• Zveme všechny občany našeho městyse i okolí k „živému 
Betlému“ v neděli 26. prosince v 15:00 hodin. Zastavte 
se ve vánočním shonu, přijďte si zavzpomínat a společně 
zazpívat nejznámější vánoční koledy.

 Připravujeme na leden:
• Sokolský bál (KD Strunkovice 21. ledna 2011)

Kino
V prosinci a lednu bude kino Strunkovice mimo provoz. Od února se bude opět promítat v pravidelných 
pátečních termínech a časech. První film, na který se můžete 4. února těšit, je česká komedie o dospívání 
za totality z dílny Ondřeje Trojana - Občanský průkaz. O programu budete včas informováni.
Více informací na http://www.strunkovicenadblanici.cz/kino.

Taneční v plném proudu
V sobotu 20. listopadu byly ve strunkovickém kulturním 
domě zahájeny první taneční. Na parket nastoupilo 38 
elegantních tanečních párů. Všichni hravě zvládli základní 
kroky waltzu a cha-chi a v příjemné společnosti uběhla 
začáteční dvouhodinová lekce neuvěřitelně rychle.
Veliké díky patří tanečním mistrům Radce Karvánkové 
a Tomáši Ondráškovi za to, že se ujali vedení kurzu, za 
jejich ochotu podělit se s námi o to, co činí radost také 

jim. Veliké díky patří Městysi Strunkovice nad Blanicí za 
umožnění uspořádat taneční v sále místního kulturního 
domu. Veliké díky patří všem účastníkům tanečních kurzů 
za vytvoření sváteční atmosféry, tolerance a pochopení. 
Veliké díky všem, kdo jakýmkoli způsobem taneční kurzy 
zajišťují, za jejich úsilí a práci.

Za organizátory tanečních Růžena Nováková
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Sauna Strunkovice
V polovině listopadu proběhla úspěšně kolaudace sauny ve 
Strunkovicích nad Blanicí a následně byl zahájen její provoz. 
Sauna vznikla v nevyužívaných podzemních prostorách 
kulturního domu. Celkové náklady na stavbu a vybavení 
byly ve výši cca 750.000,-Kč. Městys na realizaci akce 
získal dotaci 600.000,-Kč z Ministerstva pro místní rozvoj.

Provoz sauny
Muži ÚT, PÁ 17:00 - 20:00 hod.
Ženy ST, SO 17:00 - 20:00 hod.

Po telefonické dohodě je možná návštěva sauny i v jiných 
termínech a časech.
Vzhledem k omezené kapacitě je vhodné si návštěvu sauny 
zarezervovat, případně se informovat o volných místech. 
Cena pro dospělé a děti od 12 let  je  60,-Kč/hod.

Děti do 12 let v doprovodu dospělé osoby zdarma.
Mimo uvedenou provozní dobu je sazba 400,-Kč/hod. za provoz sauny.
S sebou vezměte gumovou obuv na přezutí, mýdlo, ručník, osušku. Informace a objednávky u paní Marie Švecové na 
telefonu 731 021 827.

Sběrný dvůr Strunkovice
Otevírací doba Sběrného dvora Strunkovic nad Blanicí: 

Po 09:00 - 11:00 hodin 
Stř 16:00 - 18:00 hodin
Pá 12:00 - 14:00 hodin

Sběrný dvůr (SD) Strunkovice nad Blanicí je určen pro 
občany městyse Strunkovice nad Blanicí, kteří mají v místě 
trvalý pobyt a pro fyzické osoby, které mají na území 
městyse ve vlastnictví nemovitost určenou nebo sloužící 
k rekreaci (chalupáři). Podmínkou je zaplacený poplatek 
za odpady. Tito občané mohou na SD odložit odpady 
ZDARMA podle stanovených limitů jednotlivých druhů. 
Odpad nad rámec stanoveného množství je možné odložit 
za úplatu podle stanovených ceníků.
Ceníky a limity budou zveřejněny v příštím Zpravodaji.

Na SD jsou přijímány pouze přetříděné odpady uvedené v provozním řádu.
Příjem odpadu a prvotní evidenci zajišťuje a řídí pracovník obsluhy sběrného dvora.
Na sběrný dvůr patří například velkoobjemový odpad, elektroodpad, nebezpečný odpad... Nepatří sem stavební odpad, 
který jsou podle stávající obecně závazné vyhlášky povinni občané likvidovat sami na vlastní náklady. Obrátí-li se občané 
(ne firmy!!!) na Úřad městyse s dotazem na případné uložení stavebního materiálu, pokud to bude v možnostech městyse, 
určíme občanům, kam mohou takovýto materiál uložit. Jedná se například o pálenou střešní krytinu do polních a lesních 
cest apod.
Kovový šrot je možné uložit na pozemku již zrušené výkupny druhotných surovin za plot a v případě těžších kusů před 
vrata, papír odevzdejte ve sběrném dvoře.
Do kontejnerů na sklo a plasty, které jsou rozmístněny ve Strunkovicích a okolních osadách, ukládejte sklo po vytřídění na 
čiré a barevné. Láhve zbavte uzávěrů a obsahu. Plastové PET lahve se vhazují do kontejnerů řádně sešlápnuté, aby se využil 
jeho objem. Do kontejnerů na plasty můžete ukládat plastové obaly od koupelnových mýdel apod. nebo igelity.
Listí, trávu a věci ke kompostování je možné uložit na vyhrazené místo v prostoru bývalé skládky u obecního lesa. Dřevo 
a větve k pálení pak na samostatnou hromadu vedle kompostu. Nemíchejte věci na kompostování s větvemi a jiným 
materiálem určeným k pálení. 
V příštím vydání se dozvíte další informace k provozu a odkládání odpadu do sběrného dvora.

Rudolf Toušek
místostarosta
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Čerpání dotací
Městys Strunkovice v průběhu letošního roku získal dotace 
na opravu řady místních komunikací jak v samotných 
Strunkovicích, tak v místních částech městyse (Protivec, 
Blanička, Řídký). Rovněž se podařilo opravit části 
kanalizace ve Strunkovicích (ul. na Dražka) a v Protivci.
Máme podepsané smlouvy k čerpání dotace na opravu kaple 
v Šipouně a opravu a zateplení střechy KD ve Svojnicích. 
Tyto akce budou vzhledem ke stávajícímu  ročnímu období 
realizovány v průběhu příštího roku.
Smutnou zprávou je pro nás oznámení z Úřadu Regionální 
rady Jihozápad, kam jsme podávali po několikáté (!!!) 
žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu (ROP) 
na rekonstrukci budovy I. stupně ZŠ Strunkovic a výstavbu 
sportovní střelnice. Žádost o dotaci na rekonstrukci budovy 
I. stupně ZŠ byla zamítnuta. Projekt střelnice sice neuspěl, 

ale jsme 1. náhradníci. Pokud někdo z žadatelů peníze 
odřekne či nevyčerpá, je šance na realizaci. Jelikož bychom 
rádi oba projekty uskutečnili a nechceme nic nechat náhodě,  
začali jsme již nyní monitorovat jiné možné dotační zdroje. 
Vstoupili jsme do kontaktu s euromanažerem a zvažujeme 
podání žádostí o dotace přímo do Bruselu.
Státní fond životního prostředí akceptoval naši žádost 
na zateplení budovy II. stupně ZŠ a žádost postoupila 
k dalšímu hodnocení.
Do konce roku budeme podávat ještě žádosti o dotace 
na rekonstrukci lávky u hřiště, opravu cesty pro pěší  na 
ZTV Hořice a některé menší akce jako např. pořízení 
vybavení posilovny v KD Strunkovice, zateplení části KD 
Strunkovice, výměna oken a únikových dveří v kině.

Ing. Karel Matějka, starosta

Se sousedy ke vzdělání
Dne 25.10.2010 vstoupilo do projektu Se sousedy ke 
vzdělávání celkem 13 účastníků nejen ze Strunkovic nad 
Blanicí, ale i z přilehlých obcí. Všichni účastníci úspěšně 
absolvovali Program měkkých dovedností, kde se spolu 
s lektorkou připravili po všech stránkách na přijímací 
pohovory a budoucí hledání zaměstnání. Poté následoval 
IT program (rekvalifikační kurz „Základy obsluhy osobního 
počítače“), který úspěšně absolvovalo 12 účastníků, jedna 
účastnice mezitím nastoupila do zaměstnání. Účastníci se 
nyní těší na budoucí rekvalifikace, které je čekají v brzké 
době. Zájem je například o účetnictví, práce v sociálních 
službách, kosmetické služby, tvorbu www stránek a jiné. 
Projekt Se sousedy k vzdělávání umožňuje též financování 
veřejně prospěšných prací u obce, čehož by rád využil jeden 
z účastníků projektu. 

L.Tomanová, okresní asistentka projektu

Úspěch strunkovických žáků
Dne 23.11.2010 se naši žáci zúčastnili soutěže Vodňanský 
vědomostní víceboj. V této soutěži žáci prokazovali své 
znalosti v oborech český, anglický a německý jazyk, 
matematika, fyzika, chemie, zeměpis, dějepis, biologie 
a občanská výchova. Strunkovičtí žáci se utkali se svými 
vrstevníky ze základních škol z Písku, Strakonic, Vodňan, 
Protivína, Netolic a Bavorova.  
Přestože naši žáci reprezentovali nejmenší školu, prokázali 
své opravdu velké znalosti. Družstvo žáků 9. ročníku 
ve složení D.Kasalová, M.Bartoš, F.Pártl, P.Vozábalová 
a A.Stejskalová obsadilo 7. místo.
Velkého úspěchu dosáhlo družstvo žáků 5. ročníku, ve 
složení M.Dubravcová, K.Kašparová, E.Stříbrská 
a J.Toman obsadili krásné 3. místo. V jejich znalostech je 
předstihli pouze žáci z velkých základních škol ze Strakonic 
a Písku.
Z jejich vynikajícího umístění máme velkou radost. Tito žáci všem dokázali, že naše malá škola připravuje své žáky na 
úrovni plně srovnatelné s velkými městskými školami. Všem jmenovaným děkujeme za skvělou reprezentaci naší školy 
a páťákům velmi blahopřejeme. Mgr. V.Trávníčková



4 5

Při příležitosti Dne válečných veteránů položili 11. listopadu zástupci 
městyse květiny k pomníkům padlých z I. světové války ve Strunkovicích, 

Protivci, Šipouně a Velkém Boru.

SDH Šipoun – překonání našeho rekordu vydrželo pouhých 5 minut
V minulém čísle Zpravodaje jste se dočetli, že náš téměř 
tři roky trvající rekord s časem 14.33 vteřin byl překonán 
dětmi z Třísova. Dnes zde přináším dokončení popisu této 
události a zároveň přiblížím atmosféru úplně posledního 
závodu dětského družstva za rok 2010. 
Den 25. září se nesmazatelně zapíše mezi největší úspěchy 
našich dětí. Za chladného a nevlídného počasí se sešlo 
celkem 26 týmů na poslední soutěži Okresní ligy Českého 
Krumlova. Pro závod v Chlumu zde byly postaveny dvě 
dráhy. Všechny týmy zde chtěly předvést to nejlepší, co 
umí. I náš tým sem jel s tím, že si opět přiveze vítězství. Pro 
některé děti to byl úplně poslední závod v dětské kategorii, 
a tudíž zde chtěly předvést vše, co se za čtyři roky tvrdého 
trénování naučily. Po odběhnutí útoků mladších žáků, kde 
bylo 12 družstev, šla na start starší kategorie, kde byly i naše 
děti. Celkem již prokřehlé se musely rozcvičit a připravit 
si vybavení. Naši měli startovat právě po dětech z Třísova. 

Vše probíhalo docela v pohodě, až do chvíle, kdy děti 
z Třísova v prvním pokusu udělaly čas 13.85 vteřin.V tu 
chvíli zde propukla ohromná radost a nikdo si nepřipouštěl, 
že Třísov nebude stát na prvním místě. Naše děti v tu chvíli 
maloučko strnuly. Když padla otázka, zda je první místo 
ztraceno, dostaly stručnou odpověď. Jeli jsme sem pro 13 
(tím bylo míněno zlepšení našeho osobáku na 13 vteřin), tak 
hold dáme 12. Jak jste již mnozí pochopili z nadpisu, dětem 
stačilo pět minut na přípravu základny a ten den se stalo to 
co už nikdo nečekal. Hozená rukavice od Třísova neležela 
dlouho. Po ukončení našeho útoku ztuhly mnohé ještě 
rozjařené tváře. Útok s časem 12.95s podlomil všem kolena. 
Jen u nás vypukla neuvěřitelná radost a bylo nám jasné, kdo 
opět bude stát na místě nejvyšším. Tímto se chci rozloučit 
a zároveň upozornit na podrobnější popisy závodů za rok 
2010, které v příštím vydání přinese Markéta Mikešová.

Za SDH Šipoun J.Petrlík st.

Velkoborští „Sátníci“
SDH Velký Bor uspořádal v sobotu 13. listopadu již 
4. setkání „Sátníků“, které se tradičně uskutečnilo v budově 
bývalé školy ve Velkém Boru. Hudbu k tanci a poslechu 
zajišťovala kapela „Přímý přenos“. O občerstvení se 
postarali samotní občané. Poděkování patří všem, kteří se 
podíleli na přípravě celé akce a na zajišťování již zmíněného 
občerstvení.

Za SDH Velký Bor J.Pudivítr

Rozhlas městyse
Možná jste to již postřehli. Máme nový rozhlas městase. 
A umí toho spoustu. Jednou z užitečných funkcí je možnost 
poslechnout si hlášení na internetu. Stačí si na stránkách 
městyse vybrat v levém menu položku Rozhlas městyse 
a po chvíli jste přesměrováni na stránky s uloženými 
hlášeními. Nyní připravujeme úvodní hudbu k hlášením 
v souladu s autorskými právy. Bohumír Džubej
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Blahopřejeme jubilantům
Ludvík Bejček • Strunkovice nad Blanicí
Dobroslava Matějíková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Rothbauerová • Protivec
Marie Hrašová • Strunkovice nad Blanicí
Jan Turek • Strunkovice nad Blanicí
Eva Šnajdrová • Strunkovice nad Blanicí
Růžena Šamatová • Strunkovice nad Blanicí

Naše řady opustila
Marie Capůrková • Strunkovice nad Blanicí

• Ve čtvrtek 16. prosince 2010 se uskuteční na náměstí ve 
Strunkovicích od 10:00 hodin prodej vánočních stromků.

• TJ Sokol Strunkovice nad Blanicí - oddíl nohejbalu 
pořádá v neděli 26. prosince 2010 v sále KD Strunkovic 
nad Blanicí tradiční nohejbalový turnaj trojic. Začátek 
v 9:00 hodin. Přihlášky do turnaje přijímá do 20. prosince 
2010 Vl.Trávníček (tel. 723 890 886). Všichni příznivci 
nohejbalu jsou srdečně zváni.

Mgr.Vladimír Trávníček, oddíl nohejbalu
• Strunkovický Ochotnický Spolek při TJ Sokol hledá pro 

nově připravovanou divadelní hru se zpěvy hráče na 
hudební nástroje: akordeon, kontrabas, klarinet, trubku, 
vozembouch... Bližší informace na tel. čísle 736 642 811.

• Informace ČEVAK, a.s. Prosím chataře, chalupáře 
a majitele zahrad, budou-li během měsíce prosince 
nebo ledna kontrolovat své objekty, aby provedli 
odečet na vodoměru a stav nahlásili na tel. 731 021 827 
u M.Švecové. Doporučujeme důkladné zateplení 
vodoměrů a vodoměrných šachet, aby nedošlo k zamrzání 
a následnému poškození vodoměrů. Výměnu pak musí 
hradit majitel.

Marie Švecová
• V sobotu 11. prosince od 9:00 do 11:00 hodin  se 

v předsálí kina ve Strunkovicích uskuteční burza zimního 
sportovního vybavení a oblečení. Příjem zboží od 8:00 do 
9:00 hodin. Výdej neprodaného zboží a vyplacení peněz 
za prodané zboží od 11:00 do 12:00 hodin. Poplatek 
za komisní prodej 2,-Kč za kus. Pořádá TJ Sokol 
Strunkovice.

• Donášková služba knih. Místní knihovna Strunkovice 
ve spolupráci s městysem Strunkovice nad Blanicí 
nabízí od 1. ledna 2011 seniorům novou službu, kterou 
bude poskytovat nejen ve Strunkovicích, ale i ve všech 
osadách. Knihy by se  seniorům rozvážely jedenkrát do 
měsíce a to po domluvě s vedoucí knihovny E.Sahulovou. 
Můžeme půjčovat knihy ze stálého souboru knih a nebo 
z prachatického seznamu, který obnovujeme zhruba 
jedenkrát za dva měsíce. Knihy by se seniorům rozvážely 
přímo domů.V případě zájmu se hlaste na telefonním čísle 
388 327 125 nebo 723 510 569.

Mgr. Eva Sahulová
• TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí děkuje všem, kteří 

se v sobotu 20. listopadu zúčastnili podzimní brigády na 
úklid sportovního areálu na Sokolské louce. Smutným 
faktem jinak úspěšné akce byl nízký počet členů Sokola, 
obzvláště pak pánů sokolů.

• Členové Strunkovického Ochotnického Spolku při TJ 
Sokol připravují na neděli 5. prosince návštěvu Mikuláše, 
anděla a čertů v rodinách s malými dětmi. Zájemci se 
mohou hlásit na tel. 739 419 495.

Oznámení
• Konání výročních členských schůzí Sboru dobrovolných 

hasičů: 
 SDH Velký Bor (10.12.2010 od 19:00 hodin v budově 

osadního výboru ve Velkém Boru - bývalá škola). 
 SDH Svojnice (18.12.2010 od 15:00 hodin v KD ve 

Svojnicích). 
 SDH Strunkovice (7.1.2011 od 19:00 hodin v KD 

Strunkovice). 
 SDH Protivec (14.1.2011 od 19:00 hodin v hasičském 

domě v Protivci). 
 SDH Šipoun (22.1.2011 od 19:00 hodin 

v Environmentálním centru v Šipouně). 
 Okrsek SDH Strunkovice (28.1.2011 od 19:00 hodin 

v budově osadního výboru ve Velkém Boru - bývalá 
škola).

• Od 22. prosince bude knihovna Strunkovice do konce 
měsíce uzavřena. Od ledna bude její provoz v tradičních 
dnech a časech (Po a Čt od 14:00 do 17:00 hodin).

Podzimní úklidová brigáda sportovního areálu na Sokolské louce


